
 

 

     PRIREDITEV POZDRAV POMLADI 2025 v 1.B RAZREDU 

Mesec MAREC je zimsko pomladni mesec. Narava se začne prebujati, izginjajo 
zadnje zaplate snega, razveselijo nas znanilke pomladi, ptički veselo žvrgolijo in 
si spletajo gnezda, na koledarju sta spominska dneva  8. marec- dan žena in 
25. marec- materinski dan, pa še kak osebni praznik se najde.  

Letni čas POMLAD koledarsko nastopi 21. marca in prvošolci vsako leto 
pripravimo razredno prireditev z naslovom POZDRAV POMLADI.  

V četrtek popoldan, 27. marca 2025, smo v našo učilnico povabili starše, da 
smo se z njimi poveselili in jim pokazali, kaj vse smo se že naučili. V jutranjem 
varstvu in podaljšanem bivanju smo se trudili poustvariti travnik pomladnih 
cvetic. In tako je naš hodnik zaživel v pomladnem utripu. 

    

 



       

 

Pri pouku smo bili pridni ves mesec. Opazovali smo naravo in prve znanilce 
pomladi. Na učnih sprehodih smo najprej opazili zvončke, krokose in marjetice. 
Nato so pokukale na plano še trobentice, narcise in vijolice. V parku so nas 
razveselile podlesne vetrnice, petelinčki, pljučnik, jetrnik in vijolice. Rožice smo 
opazovali, jih primerjali in opisovali. Naslikali smo vazice s šopki. 

 

         



  

 

Izdelali smo vabila v obliki rožic in jih nesli domov staršem, babicam in dedkom. 

 

        



Poslušali smo pravljico DAJ MI POLJUBČEK, ki govori o radovednem psičku 
Šnukiju. Na vsak način je hotel odkriti, kateri poljubčki so najlepši. Obiskal je 
rački, konja, pujse, zajčka, metulje in zbiral poljubčke. Na koncu je odkril, da so 
mamini poljubčki najlepši poljubčki na svetu. 

Izbrali smo si vloge in si izdelali naglavne lutke za dramatizacijo. Pridno smo 
vadili in se imeli lepo.  

 

 

 

 



 

 

Pripovedovalec na prvi predstavi  je bil NIK, radovedni kuža Šnuki pa ENJA. 
Učiteljici Kristina in Marija sta povezovali program in nas usmerjali. Pogrešali 
smo sošolce, ki so zboleli. 

 

         



 

 

      



   

 

 

 

Starši ter bratje in sestre, ki so nas tudi prišli gledat, so nas nagradili z 
aplavzom. Mi pa smo ponosno nastopali od prve do zadnje točke.  



Kot pevski zborček smo se predstavili s pesmicama MALI POTEPUH in JAZ 
IMAM PA GOSLICE. 

                         

 

 

Po skupinah smo deklamirali naslednje pesmi: MAMA in ZASPANI OČKA 

 

 



                                         ter BABICA in MOJ DEDEK. 

    

 

Zaplesali smo tudi ples MOKRE RAČKE in to v dveh skupinah, saj je bil oder 
premajhen za vse plesalce. 

 

 



Z naglavnimi zvončki smo se gibalno izražali ob pesmici MALI ZVONČEK, se 
zavrteli ob pesmici  ZVONČKI IN TROBENTICE  ter rajali ob pesmici JAZ PA 
GREM NA ZELENO TRAVCO.  

 

 

 

               

 



Na koncu smo deklamirali pesem DRUŽINA in starše razveselili z darilcem. Pri 
likovni umetnosti smo odtisnili vsak svojo dlan v slano testo. Naredili smo tudi 
voščilnico in darilno vrečico. 

 

 

 

 

 



 

 

        



V petek, 28. marca 2025, smo v goste povabili naše drage babice in dedke. To 
je bilo veselje za vse. Čeprav je bil deževen dan,  je v naši učilnici sijalo sonce! 

 

 

 

Pri igrici DAJ MI POLJUBČEK je bila pripovedovalka LOTI, kuža Šnuki pa TIA. 

 

 



 

 

 



 

    

 



Točke programa so se zvrstile kot prejšnji dan, ko smo nastopali za starše. Po 
dramatizaciji pravljice smo peli, se predstavili z deklamacijami, zaplesali Mokre 
račke ter se zavrteli ob pesmici Zvončki in trobentice. 

 

   

 

               



Program smo končali z deklamacijo O BABICI IN DEDKU. Veselo smo izročili 
darilca našim dragim starim staršem. To so bila drevesa in hišice iz das mase. 

 

               

         

               



                     Pa še naši OBJEMČKI z babicami in dedki za spomin. 

                     HVALA, da ste nas prišli obiskat, lepo nam je bilo z vami! 

 

                 

 

                     



                 

 

               



                

 

 



     

 

 

        



       

 

   



 

 

                     



 

 

                           



        

 

 

 

                               

Prispevek pripravila in fotografije posnela Marija MIRNIK. 


